
Úvod

Otrávená voda
parabola к  dnešním dnům

Kdysi dávno se skupina mudrců 
dobrala к pochopení, co se děje 
v obou sférách. Varovala pak lid i 
ve své zemi, že špatní vládci hodlají 
postupně otrávit veškeré studny, potoky, 
jezera i podzemní zásobárny, a že 
tato otrávená voda zanedlouho začne 
působit, a pak všechny, kdo j i  pili, 
přivede к úplnému šílenství.

Lidé té země si jejich varování 
nevšímali, jako ostatně všude jinde, 
a nejenže neudělali nic pro to, aby 
špatným vladařům v dalším otravování 
zdrojů své vody zabránili, ale ještě jim  
pomáhali otrávit svou vlastní vodu 
mnohem rychleji a efektivněji.

Učení mudrci vzali nezamořenou 
vodu a vytratili se na bezpečné místo, 
kde j i  uložili. Objevili také dobře 
skryté prameny a zřídili soustavu 
shromaždůjící čerstvé dešťové kapky 
padající z nebe. Věřili, že tato obyčejná 
uskladněná voda jednou přece jen 
změní lidský charakter.

Mudrci pak sledovali ja k  lidé jejich 
národa začínají postupně, i když ne

přímo patrně šílet z otrávené vody 
a zjistili, že tito lidé pak přemýšlejí 
a hovoří úplně jinak, než předtím. 
Přitom si vůbec neuvědomovali 
jaká  se s nim i udála změna; nikdo 
si nevzpomínal, co se vlastně stalo 
a nikdo si neuměl vybavit v paměti, že 
byl varován.

Když se mudrci pokoušeli s těmito 
šílenci promluvit uvědomili si, že je  tito 
lidé považují za šílen é, že jim  vůbec 
nerozumí a staví se к  nim lhostejně 
nebo i nepřátelsky.

Několik málo začínajících studentů 
(uchazečů)  zpočátku pilo jen čistou 
vodu, ale nakonec se rozhodli pro 
otrávenou, protože nedokázali snést 
osamělý život a nechtěli jednat 
a uvažovat jinak, než ostatní lidé. 
Studenti z téhle skupiny začali pít 
otrávenou vodu a stali se stejnými, 
jako zbytek lidí. Zapomněli všechno, 
co věděli o rezervoáru i na tu zvláštní 
vodu, ba i na samotné mudrce. Lidé 
na bývalé studenty pohlíželi jako  
na šílence, jim ž  se jakoby zázrakem 
navrátil rozum.

Mudrci dále žijí mezi nim i a tváří se 
stejně, jako všichni šílenstvím postižení 
lidé kolem nich. Zpřístupňují 
vybraným zasvěcencům (prověřeným 
studentům) zkušenosti a znalosti o 
čisté pitné vodě, o tom, ja k  získávat je jí 
zásoby, a že tato voda způsobí úplnou 
změnu jejich osobnosti, chování, 
i  bytí.

„Každý kdo se jednou napije už 
nepřestane žíznit. Ale kdokoli se . 
napije této vody, už nikdy žíznivý 
nebude. S tímto darem se sám stane 
zosobněným pramenem, vyvěrajícím 
vzhůru к  věčnému životu. "
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